

Errata

p. 125, 7up: Change $\beta = \frac{1+\delta}{2}$ to $\beta = 1 + \frac{\delta}{2}$ and $R = 1 + \frac{\delta}{2}$ to $R = \frac{1+\delta}{2}$.

p. 126, 2dn: Delete this line.